
COMO A SUSTENTABILIDADE ESTÁ SENDO VISTA NAS EMPRESAS?



O Sustentaí é uma empresa de tecnologia e engajamento voltada para a
democratização do conhecimento da sustentabilidade. 

Este é o resultado de pesquisa realizada com o propósito de avaliar como a
sustentabilidade está sendo vista nas empresas. 

Agradecemos a todos os executivos e tomadores de decisão de sustentabilidade nas
empresas que dedicaram parte do seu tempo para contribuírem para esta análise.
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QUAL A MAIOR DIFICULDADE PARA A
ÁREA DE SUSTENTABILIDADE EM
RELAÇÃO AOS COLABORADORES? DE 0 A 10, O QUANTO VOCÊ CONSIDERARIA

UMA SOLUÇÃO TECNOLÓGICA PARA AJUDAR NO
ENGAJAMENTO PARA A SUSTENTABILIDADE?

ABAIXO DE 5 
11%

DE 5 A 6
19%

DE 7 A 10
70%

QUAL O SEU NÍVEL HIERÁRQUICO?
EXECUTIVOS OU TOMADORES DE
DECISÃO DE SUSTENTABILIDADE67%
SUPORTE À TOMADA DE DECISÃO33%

AS 3 DIFICULDADES
MAIS CRÍTICAS PARA

A SUSTENTABILIDADE
NA SUA EMPRESA:

ENGAJAMENTO DAS DEMAIS ÁREAS 63% 
ORÇAMENTO LIMITADO 49,5% 
FALTA DE RECURSOS HUMANOS 48,5% 
COMPREENSÃO DE SUSTENTABILIDADE 39% 
ENTENDER O QUE A ÁREA DE SUSTENTABILIDADE FAZ 37% 
ÁREA DENTRO DE OUTRA COM OBJETIVOS DIFERENTES 36% 
SEM INFLUÊNCIA NA TOMADA DE DECISÃO 27% 





SUA EMPRESA PERCEBE OS BENEFÍCIOS
GERADOS PELA SUSTENTABILIDADE?

SE SIM, QUAIS?
QUAL O NÍVEL DE ENGAJAMENTO
DOS SEUS COLABORADORES PARA
TEMAS DE SUSTENTABILIDADE?

ALTO /  MUITO ALTORAZOÁVEL 
PARA BAIXO

NÃO SEI AVALIAR

35%

3%

62%

OS 3 PRINCIPAIS
BENEFÍCIOS DE TER

COLABORADORES 
 ENGAJADOS PARA A

SUSTENTABILIDADE:

MAIOR EFICIÊNCIA OPERACIONAL 68% 
ÁREAS GERAM MAIS RESULTADOS 64% 
+ VALOR PARA INVESTIDOR / MATRIZ 49% 
MENOS EXPOSIÇÃO AO RISCO 34% 
MELHOR RELACIONAMENTO COM STAKEHOLDERS 35% 
MELHORA DE IMAGEM DA EMPRESA 27% 
EMPREGADOS MAIS MOTIVADOS NO DIA-A-DIA 23% 



SOBRE O  VALOR PERCEBIDO DO ENGAJAMENTO PARA
SUSTENTABILIDADE, VOCÊ ENXERGA VALOR...:

3 A 5 VEZES / ANO

8%

RECORRENTES

49%

COM QUE FREQUÊNCIA SUA EMPRESA
FAZ AÇÕES DE ENGAJAMENTO PARA

SUSTENTABILIDADE?
1 A 3 VEZES / ANO

          28%

1 VEZ / ANO

11%

NÃO FAZ AÇÕES

12%

... MAS NÃO SEI COMO ISSO
PODERIA SER FEITO

7 %

5 %

... E É RELEVANTE
ESTABELECER MÉTRICAS

8 8 % ... MAS NÃO SEI SE É
IMPORTANTE PARA A EMPRESA
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DEMOCRATIZANDO O CONHECIMENTO DA SUSTENTABILIDADE


